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IV GAVĖNIOS SEKMADIENIS (LAETARE) 

NR. 1019, KOVO 15 D., 2026 

 

Jėzus atsakė: „Nei jis nenusidėjo, nei jo tėvai,  
bet jame turi apsireikšti Dievo darbai. 

Man reikia dirbti darbus to, kuris mane siuntė, kolei diena.  
Ateina naktis, kada niekas negali darbuotis.  

Kol esu pasaulyje, esu pasaulio šviesa!“ 
(Jn 9, 3-5) 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš pirmosios Samuelio knygos  
(1 Sam 16, 1b. 6–7. 10–13a) 

Anomis dienomis Viešpats tarė Samueliui: 
„Pripilk savo ragą aliejaus ir leiskis į kelionę! 
Siunčiu tave pas Išają Betliejietį, nes radau sau 
karalių tarp jo sūnų.“ 

Atvykęs jis pamatė Eliabą ir pamanė: „Tikriausiai 
Viešpaties pateptasis stovi prieš Viešpatį.“ Bet 
Viešpats tarė Samueliui: „Nežiūrėk į jo išvaizdą ir 
stuomens aukštį, nes aš jį atmečiau. Juk Dievas 
ne taip mato, kaip žmogus, – žmogus mato, kas 
akimis matoma, o Viešpats žiūri į širdį.“ 

Taip Išajas liepė septyniems savo sūnums praeiti 
pro Samuelį, bet Samuelis Išajui tarė: „Nė vieno 
iš jų neišsirinko Viešpats.“ Samuelis paklausė 
Išają: „Ar tai visi tavo vaikinai?“ – „Dar liko jau-
niausias. Matai, jis avis gano!“ – atsakė. Samue-
lis Išajui tarė: „Pasiųsk ką nors jo atvesti, nes 
mes nesėsime valgyti, kol jis čia neateis.“ Išajas 
tad pasiuntė, ir jį atvedė. Jis buvo įdegęs saule, 
turėjo žvalias akis ir buvo gražios išvaizdos. 
„Stokis, – Viešpats tarė, – ir patepk jį, nes tai jis!“ 

Samuelis paėmęs ragą aliejaus, patepė jį brolių 
akivaizdoje. Nuo tos dienos Viešpaties dvasia 
galingai užvaldė Dovydą. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 22/23) 

P. Viešpats – Ganytojas mano: man nieko 
nestinga. 

Viešpats – Ganytojas mano: man nieko nestinga. 
Žaliose lankose mane paguldo,  
prie ramių tvenkinių mane gano.  
Jis atgaivina mano gyvybę, – P. 

Teisumo takais mane veda, kaip ir dera jo vardui. 
Net eidamas slėniu tamsiausiu,  
aš nebijosiu jokio pavojaus,  
nes tu su manimi nuolat būsi. 
Tu – Ganytojas, tavo lazda ir vėzdas –  
jie mane gina. – P. 

Tu padengi man stalą  
mano priešų matomoj vietoj, 
dosniai patepi man galvą aliejais,  
pripili sklidiną taurę! – P. 

Tavo gerumas ir ištikimoji meilė  
lydės kiekvieną mano gyvenimo dieną.  
Viešpaties Namuose visados aš gyvensiu. – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško efeziečiams (Ef 5, 8–14) 

Broliai ir seserys! Kadaise jūs buvote tamsa, o 
dabar esate šviesa Viešpatyje. Tad elkitės kaip 
šviesos vaikai. O šviesos vaisiai reiškiasi visoke-
riopu gerumu, teisumu ir tiesa. Ištirkite, kas 
patinka Viešpačiui, ir neprisidėkite prie nevai-
singų tamsos darbų, o verčiau pasmerkite juos. 
Nes ką jie slapčia daro, gėda ir sakyti. Bet visa, 
ką šviesa smerkia, tampa regima, o kas tampa 
regima, yra šviesa. 

Todėl sakoma: „Pabusk, kuris miegi, kelkis iš 
numirusių, ir apšvies tave Kristus.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną  
(Jn 9, 1. 6–9. 13–17. 34–38) 

Anuo metu, eidamas pro šalį, Jėzus pamatė 
žmogų, aklą gimusį. 

Jėzus spjovė žemėn, padarė purvo iš seilių, pa-
tepė juo neregio akis ir tarė jam: „Eik ir nusiplauk 
Siloamo tvenkinyje.“ („Siloamas“ reiškia „Siųsta-
sis“.) Tasai nuėjo, nusiplovė ir sugrįžo regintis. 

Kaimynai ir kiti žmonės, kurie matydavo jį elge-
taujantį, klausė: „Ar čia ne tas, kuris sėdėdavo 
elgetaudamas?“ Vieni sakė: „Tai jis“. Kiti: „Visai 
ne, tik į jį panašus.“ O jis atsakė: „Taip, tai aš“. 

Tuomet jie nusivedė buvusį neregį pas fariziejus. 
O toji diena, kai Jėzus padarė purvo ir atvėrė 
akis, buvo šabas. Fariziejai ėmė jį iš naujo ka-
mantinėti, kaip jis praregėjęs. Jis paaiškino: „Jis 
patepė man akis purvu, aš nusiprausiau, ir da-
bar regiu.“ 

Kai kurie fariziejai kalbėjo: „Tas žmogus ne iš 
Dievo, nes nesilaiko šabo.“ O kiti sakė prie-
šingai: „Kaip galėtų nusidėjėlis daryti tokius žen-
klus?!“ Ir jų nuomonės nesutarė. Tuomet jie ir 
vėl klausia buvusį neregį: „O ką tu manai apie 
vyrą, atvėrusį tau akis?“ Šis atsakė: „Jis pra-
našas“. 

Jie užriko ant jo: „Tu visas gimęs nuodėmėse ir 
dar nori mus mokyti?!“ Ir išvarė jį lauk. 

Jėzus sužinojo, kad jie buvo išvarę jį lauk, ir 
susitikęs paklausė jį: „Ar tiki Žmogaus Sūnų?“ 
Šis atsakė: „O kas jis, Viešpatie, kad jį tikėčiau?“ 
Jėzus tarė: „Tu jau esi jį matęs, ir dabar jis su 
tavimi kalba.“ Žmogus sušuko: „Tikiu, Viešpa-
tie!“, ir parpuolęs pagarbino jį. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 
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PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJOS IR  
VAIKŲ CHORO VYTURIS JUBILIEJINIS GIMTADIENIS  

BALANDŽIO 11 D. 5:00 VAL. PO PIETŲ 
 

VIENAS BILIETAS: JUBILIEJINIS KONCERTAS IR POKYLIS 
ŠVENČIAME VISĄ MŪSŲ MISIJOS BENDRUOMENĘ 

 

PROGRAMA: 
 

• 5:00 val. po pietų - koncertas bažnyčioje 
   Atlikėjai: vaikų choras „Vyturys“, „Vėjūnas“, solistai: Agnė Giedraitytė,  
   Martynas Matutis, Daina Polikaitytė ir kiti, taip pat „Vyturio“ alumnai 
• 6:15 val. v. - kokteiliai Banio šeimos salėje (cash bar) 
• 7:00 val. v. - vakarienė Banio šeimos salėje, sveikinimai, šokiai 
 

SKUBĖKITE REZERVUOTI BILIETUS VESTIBIULYJE IR TEL. 773.230.7575. 
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MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 

 

KOVO 15 D. – IV GAVĖNIOS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Giedrė Savukynienė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
11:00 v.r. skaito: Šarūnas Griganavičius ir 

Regina Budginienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

6 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė 
 

KOVO 22 D. – V GAVĖNIOS SEKMADIENIS 
9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Raminta Jacobs 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs  

6 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS MŪSŲ MISIJOJE: 

kovo 27 d. 11 val. ryte ir 7 val. vakare. 
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LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
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Kodėl penkerių metų įsipareigojimas? 

 

Visos ir visi mūsų Misijos nariai ir šiuose maldos namuose besilankantys yra kviečiami apsvarstyti 
galimybę paremti Čikagos arkivyskupijos lėšų telkimo vajų „Iš kartos į kartą: Atsiliepk į kvietimą“. 
Pasimelskite ir pagalvokite, kokią auką galėtumėte skirti. Kviečiame pasvarstyti galimybę paskirstyti 
aukojamą sumą per ilgesnį laikotarpį. 

Šis lėšų telkimo vajus kviečia mus savo auką pasižadėti JAU DABAR, o pažadą išpildyti (skiriamą 
auką paaukoti) PER PENKERIŲ METŲ LAIKOTARPĮ. Tai suteikia galimybę šeimoms ir pavieniams 
tikintiesiems apsvarstyti didesnę auką, nei būtų įmanoma skiriant vienkartinę paramą. Toks būdas 
taip pat suteikia daugiau lankstumo – aukas galima mokėti kas mėnesį, kas ketvirtį arba kartą per 
metus. 

• Ateinančią savaitę mūsų Misijos nares ir narius 
pasieks informacinė vajaus medžiaga ir aukų 
įsipareigojimo kortelės, kad kiekviena šeima galėtų 
asmeniškai prisidėti. 

 

• Jei esate pasirengę įsipareigoti, prašome atnešti 
užpildytas įsipareigojimo korteles į Misijos raštinę. 
Kiekviena Jūsų auka yra labai reikalinga ir svarbi! 

MŪSŲ PRIORITETAI: 

I-as tikslas: 108 mūsų bažnyčios stoglangių pakeitimas 

Mūsų bažnyčia buvo pastatyta 1964 m. Dėl nusidėvėjimo ir prastos būklės reikalinga 
pakeisti visus 108 bažnyčios stoglangius, kad būtų išsaugotas pastato saugumas ir 
konstrukcinis vientisumas. 

 

II-as tikslas: Kapitalinių pagerinimų (remontų) fondo įsteigimas 

Mes taip pat siekiame sutelkti lėšas ir įsteigti kapitalinių pagerinimų fondą, kad galėtume 
tinkamai rūpintis mūsų maldos namais ir išsaugoti ateinančioms kartoms. 
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GAVĖNIOS IR VELYKŲ KALENDORIUS 2026 M. 
 

 

 

 

Asmeninės išpažintys - kiekvieną sekmadienį  
nuo 5-5:45 val. po pietų zakristijoje arba prašome 

skambinti tel. 630.257.5613 ir susitarti dėl 
susitikimo kitu laiku. 

 
Kovo 27 d. BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS (IŠPAŽINTYS) 
Misijos bažnyčioje 
11 val. r. ir 7 val. v. 

 

Kovo 28 d. DVIKALBĖS (BILINGUAL) ŠV. MIŠIOS 
SU „CELESTIAL VOICES“ CHORU 

Šv. Mišios 4:30 val. po pietų 
 

Kovo 29 d. VERBŲ SEKMADIENIS  
Šv. Mišios 9:00 v.r., 11 val. r. ir 6 val. v. 

 

 Balandžio 2 d. DIDYSIS KETVIRTADIENIS  
7:00 val. v. Paskutinės vakarienės šv. Mišios 

Švč. Sakramento adoracija iki 9:00 val. v. 
 

Balandžio 3 d. DIDYSIS PENKTADIENIS  
6:15 val. v. Kryžiaus kelias 

7:00 val. v. Kristaus Kančios pamaldos  
 

Balandžio 4 d. DIDYSIS ŠEŠTADIENIS 
8 val. v. Velyknaktis, šv. Mišios 

 

Balandžio 5 d. VELYKŲ SEKMADIENIS  
7 val. r. Prisikėlimo Mišios - giedos Misijos choras 

9 val. r. Vaikų Mišios - giedos vaikų choras „Vyturys“ 
11:30 val. r. Velykų šv. Mišios - giedos kamerinis 

choras „Ave Musica“ 
 

Balandžio 5 d. po 9 val. ryto vaikų Mišių 
VELYKŲ ŠVENTĖ VAIKAMS  

bus linksmos margučių paieškos,  
net 2 Velykų zuikių apsilankymas! 

 

Balandžio 11 d. 5:00 val. po pietų 
JUBILIEJINIS KONCERTAS IR POKYLIS 

Misijos ir Vyturio choro gimtadienis 
Bilietai tel: 773.230.7575 

Nepraleiskite progos, tokia šventė kartą per 30 metų! 
 

Balandžio 12 d. ATVELYKIS - GAILESTINGUMO 
SEKMADIENIS 

Šv. Mišios 9:00 val. r., 11:00 val. r. ir 6:00 val. v.   
 
 

77 

Kviečiame dalyvauti ir  
labai laukiame Jūsų visų! 

Penktadienį, kovo 27 d. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
nuoširdžiai sveikina nuostabią mūsų 

Misijos narę, savanorę, medikę, misionierę 

p. Karoliną Grauslytę 
gražaus jubiliejinio gimtadienio proga! 

Didžiuojamės Jumis, širdingai sveikiname 
ir linkime Jums geros sveikatos, ilgiausių 

metų ir nuolatinės Dievo palaimos! 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., 
Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui 
M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, 
Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos 
šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui 
Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir 
E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

-už Edvardą Barauską 
-už Anna Lapinskas (Edward Lapinskas) 
-už Alfonsą Grigaliūną (Edita) 
-už Dalią ir Tadą Volodkus (Edita) 
-už Ramintą Janulevičienę (Edita) 
-už Gintautę Kazemekienę (Edita) 
-už Remigijų Gašką ir šeimos mirusius 
-už Pakelčių ir Balčiūnų šeimų mirusius 
-už Šipsinskų šeimos mirusius 
-už Eleną ir Vytautą Ramanauskus (28 
metinės) (R. ir S. Ramanauskai) 
-už Oną ir Stasį Predkelius  
(R. ir S. Ramanauskai) 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Vaitonių šeimos mirusius 
-už Mažeikų šeimos mirusius 
-už Jolitą Dapšienę 
-už mokytoją Vandą Matuliauskienę 
-už Kęstutį Griškelį (3 metinės) (šeima) 
-už seselę Margaritą Bareikaitę (2 
metinės) 
-už Joną Liagą (dukra Rūta su šeima) 
-už Ričardą Kunevičių 
-už Mariją ir Praną Sirusus 
-už Aldoną Mažeikienę 
-už Adelę ir Albertą Packevičius 
-už Manefą 
-už Juozapą Ramanauską 
-už Juozapą Jankauskį 
-už Lietuvoje mirusį Reimundą Giniūną 
(sūnus) 
-už Lietuvoje mirusį Antaną Navicką 
(Jonynų šeima) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir malonių Virginijai 
gimtadienio proga (sesutė) 
-Dievo palaimos Monikai, Bryan ir Viliui 

Sekmadienis, kovo 15 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Urbučių šeimų mirusius narius 
-už Vandą Gvildys (1 mėnuo) (Vidas 
Juškelis su šeima) 
-už Anastaziją, Aleksandrą ir Vytautą 
-už Vladą ir Oną Karpuška 
-už Joną Jasaitį (45 metinės) (Petry 
šeima) 
-už Arvydą ir Henriką Bučinskus 
-už Lietuvoje mirusį Antaną Navicką 
(Jonynų šeima) 
-už Leonidą Bičkauską 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Elenai 
Treaber 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Vytautui (dukra) 
-Dievo palaimos, sveikatos ir malonių 
Karolinai Grauslytei jubiliejinio 
gimtadienio proga (mama ir PJM misija) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Ramutę Sakalaitę 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 
-už Vincą Kancių ir Zinaidą Kancienę 
-už Janiną Alsytę - Priešniakovą, Joną ir 
Bronę Alsys 
-už Kovėrų šeimos mirusius 
-už Zosę Kovėrienę 
-už Pijų Bielskus, Bronę ir Kazį Markus 
-už Vitaliją ir Stasį Džiaugius 
-už Oną ir Antaną Valinčius 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

-Dievo palaimos, sveikatos ir Marijos 
globos Laimai ir Arūnei 
-sveikatos Dainiui Brazaitis 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vidai 
Jurkutaitienei 
-Dievo palaimos ir malonių Jūratei 
Grabliauskienei gimtadienio proga 
-Dievo palaimos ir malonių Rūtai 
McCartan gimtadienio proga 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-Dievo palaimos ir sveikatos Banutei 
Kronienei 
 
Pirmadienis, kovo 16 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, kovo 17 d. 
8 v.r. -už Joną Bilinską 
 
Trečiadienis, kovo 18 d. 
8 v.r. -už Zitą Jovaišienę (1 metinės) 
 
Ketvirtadienis, kovo 19 d. 
8 v.r. -už Alfredą Kulys (7 metinės) 
(šeima) 
 
Penktadienis, kovo 20 d. 
8 v.r. -už kun. Viktorą Rimšelį (Marija 
Remienė) 
 
Šeštadienis, kovo 21 d. 
8 v.r. -už Aleksonių šeimos mirusius 
 
Sekmadienis, kovo 22 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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GAVĖNIOS METU MŪSŲ MISIJOS SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI BESIRUOŠIANTIS 
JAUNIMAS AUKOJA MOKYKLINIUS REIKMENIS MOKYKLAI KENIJOJE. 

KVIEČIAME JUS PRISIDĖTI PRIE ŠIO PROJEKTO! 
REIKMENŲ SĄRAŠAS IR INFORMACIJA MISIJOS SKELBIMŲ LENTOJE. AČIŪ UŽ PAGALBĄ! 
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IŠ KARTOS Į KARTĄ: 
ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ 

 

LĖŠŲ TELKIMO VAJAUS MALDA 

Dosnios ir begalinės gailestingos 
meilės Dieve, dėkojame už dau-
gybę dovanų, kurias per ilgus 
metus esi mums suteikęs anks-
tesnių kartų pasiaukojimo dėka. 
Todėl su pasitikėjimu tikime, kad 
lydėsi mus ir ateityje. Kartojame 
palaimintosios Mergelės Marijos 
žodžius: iš tiesų, Tavo gailestin-
gumas tęsiasi iš kartos į kartą. 
Padėk mums dosniai atsiliepti į 
Tavo dovanas, remiant Bažnyčią 
Čikagos arkivyskupijoje ir per-
duodant tikėjimą ateinančioms 
kartoms. Savo malone ir pagalba  
padėk, kad mūsų aukos taptų palai-
ma mūsų vaikams, mūsų anūkams 
ir visiems, kurie ateis po jų. Per 
Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 


